



Magyarország-Románia  
Határon Átnyúló Együttműködési  
Program 2007-2013  
Programul De Cooperare  
Transfrontalieră  
Ungaria-România 2007-2013

**Európai Unió**  
Európai Regionális Fejlesztési Alap  
**Uniunea Europeană**  
Fondul European de Dezvoltare Regională



**Két ország, egy cél, közös siker!**  
**Două țări, un scop, succes comun!**

**Projektkód: HURO/ 1001/ 211/2.3.1**

**A projekt címe: „Together on the Way to Knowledge”**

**Acronim: TOKNOW**

**Törvényes képviselő/A projekt koordinátora: Școala Generală „Aurel Vlaicu” Arad**

A Németh László Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda a romániai Școala Generala Aurel Vlaicu Arad iskolával partnerségben 178940 eurós pályázati támogatást nyert el, melyből intézményünk 74629 euróban részesül.

A „Együtt a megismerés útján (Together on the Way to Knowledge)” c. projekt a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében valósul meg ([www.huro-cbc.eu](http://www.huro-cbc.eu)), az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap, valamint Magyarország és Románia társfinanszírozásával. A program célja közelebb hozni egymáshoz a határmenti térségben élő embereket, közösségeket és gazdasági szereplőket az együttműködésbe bevont térség közös fejlesztésének elősegítése érdekében, a határmenti térség alapvető erősségeire építve.

A projekt 2012. március 15-e és 2013. február 28-a közötti időszakban valósul meg 40 pedagógus és 120 diák részvételével. A programok Aradon és Hódmezővásárhelyen zajlanak az alábbiak szerint:

Tanártovábbképzések Aradon és Hódmezővásárhelyen, valamint diáktáborok Romániában és Magyarországon. A tanártovábbképzések célja a kompetencia alapú tanítás módszereinek megismerése, hatékonyabbá tétele újszerű tanítási környezetbe helyezve, valamint a tanulás-tanítás új tartalmi jegyeinek megismerése, a két iskola eddigi tapasztalatainak megbeszélése. Kihasnálva természeti adottságainkat a gyerekek egy, a Mártélyi Tájvédelmi Körzetben, valamint az Aradhoz közeli Parcul Natural Lunca Muresului megvalósuló táborokban vesznek részt, ahol a fő cél a környezeti és szociális kompetenciák fejlesztése.

A programsorozat egy Aradon megrendezett interkulturális fesztivállal zárul, melyen mindkét fél irodalmi műsorral vesz részt.

